

### 光彩市场简易房起火 80米水带“接力”救火

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日下午,东太康路光彩市场内一间堆放杂物的简易房起火,由于里面通道狭窄,消防队员用了80米长的水带才将火扑灭。

昨日14时05分,在光彩市场周围,空气里弥漫着呛人的味道,正在购物的人捂着鼻子从里面跑出来。管城消防二中队队员赶到现场后,转了好几个圈才来到一排卖皮鞋的平房前,浓烟正不断从平房上面一间八九平方米的简易房里冒出来,附近商户正拿着灭火器灭火。

起火的简易房里堆放的是一家小吃店的杂物。由于通道狭窄,消防车无法开进去,消防队员用了4盘水带(约80米长)才将水送到着火的地方,将火扑灭。

记者在光彩市场内发现,露天的地方商户排列比较密集,有些卖东西的推车还停在路中间,一些地方只能容得下两人并排通过。而一排排的平房商店内都堆满了货物,有的几乎堆到了天花板。

目前,火灾原因还在进一步调查中。

线索提供 王江

# 方向盘失灵,客货两用车撞断桥护栏掉进索河 挥锹拍碎车窗,游船救司机

热线一响 记者追访

67659999

### 4人分工协作救人

11时15分,记者赶到现场,见桥中部两个护栏墩被撞断,一辆小型客货两用车“停”在索河河道中央,车头露出水面约25厘米,车前窗玻璃已经碎掉(左图)。

正在现场调查的荥阳特巡警牛胜利介绍,10时41分,他们接到报警,10时45分赶到现场,无法确认车内是否有人,准备借用约100米远的荥阳河道管理处的游船时,有人说,“司机已经被河道管理处救起来了”。

记者在荥阳河道管理处见到了救人的李基深和黑腾飞。据黑腾飞说,10时40分,他俩和吴其佑、官淑婷在索河边打扫卫生,他看到一辆车由西向东行驶,好像失灵似的,一头撞在桥护栏上,车头先掉下去,车身在空中转了半个圈,好似“停”在河里。李基深和吴其佑急



昨日10时40分,一辆小型客货两用车撞断荥阳索河公园东关桥护栏,掉进冰冷的索河。荥阳河道管理处工作人员紧急划游船过去,仅用两三分就将司机救出。

晚报记者 姚辉常 文/图

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

忙解开一个游船的绳子,带着铁锹向出事车划去。黑腾飞和官淑婷则赶忙拨打110、120。

李基深和吴其佑使出最大劲划船,靠近车后,抡起铁锹拍碎车前窗玻璃,让司机抓着铁锹,将其拉到了游船上。这一过程仅用了两三分。

### 司机觉得像做了个梦

记者马上拨打了坠河司机吴某留下的电话,他已喝过姜汤,在被窝里暖和身体。

“我一点事也没有,救得太及时了。”吴某说,他行驶到桥上时方向盘不能够打弯了,眼睁睁看着掉到河里。最初他吓蒙了,等反应过来时,就使劲用手捶车前窗玻璃,但无济于事。

“当我坐着游船返回岸上时,我还以为刚才做了个幸福的梦。”吴某说。

线索提供 蒋建强



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

### 今日辩题

#### “恶心”“没脑子”

#### 老师评语脏话连篇

【新闻扫描】日前,有网友在无锡的东林论坛发帖称,他朋友孩子的物理作业本上充斥着“恶心”“没脑子”“真牛X”等评语,孩子家长气愤不已却又无可奈何。这些攻击性评语到底杀伤力有多大?据调查统计,70%的小学生会因此失去自信。

【你说两句】短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

### 昨日辩题

#### 俩小伙发现一沓现金后冒雨等警察, 11人自称失主

【获奖评论】两个青年可敬!那些假冒者真不厚道!公安认真负责的态度可赞!(135\*\*\*\*9583)

【挑错有奖】凡读者发现内容有差错的,欢迎发短信到10658300607(免收信息费),有礼品赠送。郑州手机报读者均可参加“新闻辩论会”和“挑错有奖”活动,发送短信zsjb到10658300即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

## 郑州仲裁委员会公告

文旭:

本委已受理了(2009)郑仲裁字第320号申请方一骄与你之间的房屋买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书、仲裁员名册、郑州仲裁委员会仲裁规则、仲裁选定书及送达地址确认书。自公告之日起经过60日即视为送达。提交答辩书及仲裁选定书的期限为公告送达期满后5日内。郑州仲裁委员会地址:郑州市淮河东路53号,邮编450000,电话0371-67175972。

郑州仲裁委员会

二〇〇九年十二月二十六日



## 红专一街“冰坚强”

昨日,市民张女士向本报求助,红专一街污水漫街,5米多宽的冰面给附近市民出行安全带来极大威胁。

晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 张芬芬/文 周雨/图

### 市民投诉:频遭结冰污水祸害

记者在红专一街上看到,一条长10多米、宽约5米的冰面将整个道路拦腰截断,街道中间的两个窨井还在不断地向外排放污水,过往路人到此无不小心翼翼。

“路面上的污水结了冰,车辆碾轧就会打滑,前天一个骑电动车的小伙子摔倒在污水里,浑身湿透冻得直哆嗦。”市民薄先生告诉记者,这里每天都有人滑倒。“我们撒过盐,也铲过这里的冰,但是冒污问题一直不能解决,前几天气温低时结冰有10厘米厚。”市民周先生说,他们向多个部门反映过,但工作人员总是看看现场就走了。

### 区长热线表态:尽快处理

下午2时许,记者与市市政管理处取得联系,工作人员表示,红专一街是条小街,不在他们正常的养护范围之内。随后,记者将此问题反映到金水区区长热线,工作人员表示地下管网由市里统一管理,区级单位是无权管理的,红专一街路面结冰与地下管道破裂有关,他们会通知融丰大厦物业进行检修,路面积水将通知丰产路街道办事处工作人员前去处理。

横流的污水到了晚上就结成了冰。

《山沟里,那一群一群“叫不响”的柴鸡》后续

## 许多市民趁周末 要去张沟村买柴鸡

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日,本报刊发新郑市龙湖镇张沟村农民在深沟散养柴鸡的消息后,30多位市民致电本报记者,或支招,或表示购买意愿。为方便沟通,本报特意开通了散养柴鸡买卖热线67659999。

一大早,就有不少市民拨打本报新闻热线65306568,希望能与张沟村的张金伟联系。

“我们平时都是从附近的菜市场买鸡子,和小时候吃的鸡肉味道大相径庭。马上要过节了,孩子也要放假回家,我想到张沟村买几只鸡子给孩子补补。”在文化路居住的刘女士说。

在中原西路居住的徐先生说,平时在菜市场买鸡子时,卖鸡子的都说是柴鸡,但吃着总感觉“味道不那么纯正”。他决定到现场实地探访,如果是真正的散养柴鸡,准备“多买几只”送给亲戚朋友尝尝。而祝先生问过详细地址后,表示今日将前往购买300只鸡子。

在郑州开酒楼的井先生说:“我们饭店需要大量柴鸡,有固定的商户送货,我可以向他们推荐张沟村的散养柴鸡。”井先生表示,他准备开发一道新菜——“散养鸡焖粉皮”,就用张沟村的散养柴鸡。

“我们10多个养鸡户到郑州推销,人家都不相信。你们的新闻一出来,就有很多市民都准备过来买鸡子了,晚报新闻就是我们最好的信誉。”昨日下午,张金伟兴奋地打来电话说,很多市民和他约定时间,准备周六、周日去买鸡子。

# 19.8元专治7种心脏病

一直以来,心脏病反复难愈,称现代科学难题。如果不及及时治疗,发展成心肌梗,就是做了支架、搭了桥,也难保心脏猝死……

### 科技相关重点项目新成果

据相关消息,我国心脏病治疗取得重大突破采用纯野生、纯天然中药材入药的【冠心七味胶囊】国药准字z20080266经过3年的临床验证、2年的市场验证,能有效治疗心脏病、心绞痛、心脏供血不足、心率不齐(早搏、房颤)心率失常(过缓、过速)、心衰、心梗等7种心脏病。书写了非手术治疗心脏病的新篇章!

患者反应:该药吃下后,心慌、胸闷立刻改善,绞痛、刺痛马上减轻,头昏迷糊、四肢无力等症缓解,一个疗程心脏血提高30%哪怕是心衰、心梗的重症患者连用3-5个月,都能全面好转。

【冠心七味胶囊】的纯正野生药材,与人工种植药材相比,起效快、药效更强、功效持久,有关机构将【冠心七味胶囊】的萃取成分棘依都总黄酮,进行了对比实验,结果令人震惊,其溶栓通络效果极强,是普通药材所不能企及的。

实验显示:“棘依都总黄酮”入血后,很快就能覆盖冠状动脉,像“洗涤灵洗油垢”一样,迅速酶解血脂斑块,血液纯净,血流畅通,心肌细胞营养十足,心跳有序有力,心脑血管充足,浑身有劲儿!

电话:0371-66629839 市内免费送货 外地免费邮寄  
原单29元,现特惠价19.8元,买一个周期赠2盒,买三个周期赠10盒  
销售地址:亚细亚商场负一楼医药部一区/同福堂大药房(黄河路市五院对面) 商业大厦一楼药品柜A区/芝林大药房(丰产路与经一路交叉口向东20米) 东风路世纪联华1楼医药部/巩义:人民医院对面金好来超市绿岛时尚

# 滑膜炎 膝关节病专治国药问世

滑膜(囊)炎、软骨软化、半月板损伤,关节积液、骨质增生、骨刺、风湿性关节炎、引起的膝关节病变,致使上下楼疼痛,撑不住劲,蹲不下,久坐站起来膝关节僵硬迈不动步,严重者肿胀、积水甚至变形。

09年,由国家药监局最新批准上市的滑膜炎片(国药准字Z20090577)是迄今唯一一个专治该病的国药。其独有的HP动态平衡因子调理微循环系统,分泌滑液快速达到平衡,关节就像涂了润滑油一样灵活。用药1疗程肿、

## 治疗糖尿病

千年苗医,万年苗药,活胰草选用云贵高原苗族山区天然中草药,采用苗医理论精华结合现代生物学技术精制而成。获国家专利,经医学研究证明,活胰草其独有HCP活性因子成分,能快速修复并激活胰岛细胞,清除体内毒素,实现自主降糖并且具有保肝护肾清除并发症的功效,服用活胰草可让患者摆脱西药停胰岛素,药越吃越

胀、僵、麻消失,2-4疗程积液全无,下蹲上抬自如,行动自如,强效治愈。前期临床跟踪数万患者3年都无再发!CT可鉴!权威、可信、可靠,止痛更治痛真正想把病彻底治好还得国药!(按疗程使用效果更好)

市内免费送货,外地货到付款!

详情:0371-69020808

经销地址:市五院对面同福堂药房|新密新华医院|巩义星月负一楼宝芝堂

## 苗家有奇方

少。厂家承诺先服药后付款,试服一个月,无效全额退款!不让患者多花冤枉钱!

咨询热线:0371-61570068

市五院对面同福堂药房|市一分院东200米路北大街药房|庆丰街与永安街东50米福仁堂药房|免费测血糖、体验用药!